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г. Мелитополь Офисное здание   3250  м2  ул. Фрунзе 1        -10  грд С              16,20        09\02\12
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1510 Тепловой узел


Обратка 55 Грд


Т внутр 18  Грд


котел газовый 35 кВт








1511 Тепловой узел


Подача 72 Грд


Т внутр 21  Грд











1515 Окно - потолок откос


 








1508  оконый проем 


Зона утепления : точечно пеной все откосы через 50 мм


включая надоконные. Потери 120 Вт\м2!!!


Все оконные уплотнения потери 148 Вт\м2!!!


промазать силиконовым маслом (автомобильным)








комнаты внутри








1505 База 16 Грд с внутренняя  200\13,19\15,16
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1520 Разница 16 Вт\м2  Пустоты за гипсокартоном по окну  потери


63 Вт\м2








1521Теплопотери  стен  "от откоса"


50,4 вт\м2 








1525 Потери 75 Вт\м2 надоконные проемы


вскрыть подвесной потолок и заполнить загипсовое простанство и пустоты теплоизоляционным материалом (минвата)








Внутри








1526 Вентиляция нормальная работа 


Р вент 18 Вт\м2 








1527 Потери 70 Вт\м2


Загипсовый мост холода


1525








1533 Угол 1 разница  52 Вт\м2


Пена
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1534 Угол-2 потери 98 Вт\м2


пена








1524 Лестница увлажнение стен 58 Вт\м2


Устроить принудительную вентляцию в подкрышное пространство








Лестница /туалет\курилка








1545 Туалет 2 этаж потери через п\потолок 62 Вт \м2


норма 10


утеплить армстронг минватой








1546 Курилка 


Промерзание угла Теплопотери


390 Вт\м2 !!!!


Немедленное наружное утепление косой стены подвала








1547-\-








1548 Вентиляция коридор туалет потери от противотока  267 Вт м2 !!!


 Установить обр.клапан 








1523 Лестница


Увлажнение стен дает дополнительные потери 35 Вт м2


Сделать вентиляцию 1524 и понизить температуру (закрыть радиатор) возле входа








1563 Потери от цоколя 47,1 Вт м2


на уровне окон


Желательно устроить холодный тамбур


экономия 225 Вт\м2








1568 Потери проникающие в перекрытие 120 Вт\ м2 (норма 10 ) !!! 


Немедленное утепление !!!








1575 Дверь курилки 75 Вт \м2


норма 20


Дефект уплотнения 








Перечень рекомендуемых мероприятий.


1. 20%  Утеплить подвал 1568 . Толщина изоляции для R=0,25 Пенопласт см.расчет. 100 мм


2. 15% Оконные откосы в кабинетах "пропенить" 1508


3.    5%    Углы примыкающие к наружным углам здания "пропенить"1533


4     5%     В курилке утеплить дверь 1575


5.    5%   1548 Устранить противоток


6.    5%Устроить вентиляцию на лестнице 1524\1523


7.    5% В туалете  утеплить потолок минватой 100 мм


8.    10%Сделать входной холодный тамбур в магазин 1563(Магазин)


9.    15%1520 Устранить мосты холода за гипсокартоном 


10.   5%Устроить гидроизоляцию цоколя(магазин)











Определить требуемую толщину слоя в конструкции Перекрытия над неотапливаемым подвалом без световых проёмов в стенах, расположенное выше уровня земли в Жилом здании, школе, гостинице или общежитии, расположенном в городе Запорожье (зона влажности - Нормальная).


Расчетная температурой наружного воздуха в холодный период года, t_ext = -21 °С;


Расчетная средняя температура внутреннего воздуха здания, t_int = 20 °С;


Средняя температура наружного воздуха отопительного периода, t_ht = 0.3 °С;


Продолжительность отопительного периода, z_ht = 166 сут.;





Нормальный влажностный режим помещения и условия эксплуатации ограждающих конструкций - Б.


Коэффициент, учитывающий зависимость положения наружной поверхности ограждающих конструкций по отношению к наружному воздуху, n = 0.6;


Коэффициент теплоотдачи наружной поверхности ограждающей конструкции, ?_ext = 6 Вт/(м?·°С);


Коэффициент теплоотдачи внутренней поверхности ограждающей конструкции, ?_int = 8.7 Вт/(м?·°С);





Нормируемый температурный перепад, ?t_n = 2 °С;


Нормируемое значение сопротивления теплопередаче, R_req = 3.372 м?·°С/Вт;





№	Наименование, плотность	?, Вт/(м·?C)	t, мм


2	Пенопласт ПХВ-1 и ПВ1, 100 кг/м? 	0.052	0


2	Перекрытие подвала	0.25	250





Толщина искомого слоя, t = 109 мм;


Суммарная толщина конструкции, ?t = 359 мм;





Расчёт выполнен 14 февраля 2012 года.








Результаты после выполнения  рекомендуемых мероприятий.:








Затраты :


1. Тепловой аудит с отчетом см .выше -                 700 Грв (из них 200 транспорт запорпожье-мелитополь);


2. Минераловата и пена -  Суммарно                     5500 Грв;


3. Пенопласт и  прочее для подвала  см  п.1         2400 Грв


4.Прочее суммарно  по пунктам                              2000 Грв





Работа (СМР)своими силами , сами строители .





Итого прямые затраты по утеплению .                     10600  Грв.





Затраты по газу  (в среднем за месяц)  уменьшились на   8200 Грв.





Т.е реальный срок окупаемости затрат 1,3 месяца !!!























